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                      ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº 1670. 
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 14 de março de 2023. 

 
Aos 14  (quatorze) dias do mês de março de 2023, às 19:00 (dezenove horas), no “Plenário 
Messias Lopes”, sob a Presidência do Vereador Vice Presidente Guilherme de Souza 
Nogueira, tendo em vista a ausência do Presidente Ivalto Rinco de Oliveira. Reuniram-se 
em Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Allan Martins Dutra Borges, Daniel 
Geraldo Dias, Eduardo Luiz Xavier de Miranda ,Francisco de Assis da Cruz, Guilherme 
de Souza Nogueira,  Jordão de Amorim Ferreira, Pedro Gonçalves Caetano e Thárik 
Gouvêa Varotto. O Vereador vice Presidente Guilherme de Souza Nogueira declarou 
aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal. Colocada a Ata nº 1669/2023 em 
discussão e votação. Aprovada por unanimidade. A seguir solicitou que se processe a 
leitura do expediente. EXPEDIENTE:  Indicação nº: 006/2023 Autoria: Daniel Geraldo 
Dias. - Que seja estudado a possibilidade de reimplantação do PROGRAMA 
BARRAGINHAS no nosso município. Justificativa: As BARRAGINHAS são pequenos 
reservatórios que possuem a forma de bacias, construídos nos terrenos, ou seja, é uma 
área escavada que tem como principal função a contenção das enxurradas, por meio de 
coleta da água que escoa em excesso em propriedades rurais ou estradas vicinais e a 
recarga de água subterrânea. O sistema BARRAGINHAS consiste em dotar as áreas de 
pastagens, as lavouras e as beiras de estradas, onde ocorram enxurradas, de vários minis 
açudes distribuídos na propriedade, de modo que cada um retenha a água da enxurrada, 
evitando erosões, voçorocas (mega erosões) e assoreamentos, e amenizando as 
enchentes.Por se tratar de um PROGRAMA comprovadamente útil e eficiente, e ser uma 
reivindicação de vários produtores rurais do nosso município, é que contamos com a 
aprovação e pronto atendimento dessa nossa solicitação. Sala das Sessões “Messias 
Lopes”, 09 março de 2023. Daniel Geraldo Dias.  Vereador Proponente; Indicação nº: 
007/2023 Autoria: Daniel Geraldo Dias. - Que seja finalizado as obras de 
CALÇAMENTO e limpeza de todas as ruas do BAIRRO CASA BLANCA. 
Justificativa: Foi feito o CALÇAMENTO de boa parte do referido bairro, ficando 
pendente limpeza das ruas, término da obra e reparos em alguns pontos, causados pelas 
fortes chuvas ou por erro de execução. Por se tratar de uma situação de extrema 
necessidade é que contamos com pronto atendimento dessa nossa solicitação. Sala das 
Sessões “Messias Lopes”, 09 março de 2023.Daniel Geraldo Dias. Vereador Proponente; 
Indicação nº: 008/2023 Autoria: Daniel Geraldo - Indicação: Que seja feito reparo no 
CALÇAMENTO e nivelamento da tampa de um bueiro no início da via de acesso à 
Comunidade do CARANGUEIJO. Justificativa: A pedido de alguns moradores da 
referida comunidade, estive no local e realmente existe a necessidade de ser realizado 
alguns reparos, principalmente no que diz respeito à tampa do bueiro que está propícia a 
danificar qualquer tipo de veículo que pelo referido local transitar, além do grande risco 
de causar um acidente grave. Por se tratar de uma situação que extrema necessidade e 
urgência é que contamos com o pronto atendimento dessa nossa solicitação. Sala das 
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Sessões “Messias Lopes”, 09 março de 2023. Daniel Geraldo Dias. Vereador Proponente.  
Requerimento nº 017/2023 - Autor: Francisco de Assis da Cruz Ao  Presidente da 
Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Ivalto Rinco de Oliveira. O Vereador que abaixo 
subscreve, requer que após tramitação regimental, seja enviada a solicitação abaixo: - 
Solicita que o Executivo Municipal coloque faixas de pedestres e placas de sinalização 
nos pontos onde existe entrada de saída de alunos, especificamente, nas Escolas Dr. 
Onofre Dias Ladeira, Cantinho Feliz e Francisca Gomide Simões Araújo. 
JUSTIFICATIVA: O atendimento da presente solicitação, se justifica pela segurança 
que a medida trará aos alunos e pedestres em geral. A faixa de travessia de pedestre e 
placas de sinalização, pelo simples fato de existir, já chama a atenção dos motoristas para 
observar a ação de quem pretende atravessar as vias públicas. Dessa forma, a prioridade 
do pedestre fica garantida, conforme dispõe o Código Brasileiro de Trânsito em seu artigo 
70. Sala das Sessões “Messias Lopes” 09 de março de 2023. Francisco de Assis da Cruz 
Vereador Proponente. Requerimento nº 018/2023 Autor: Thárik Gouvêa Varotto - Ao 
Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Ivalto Rinco de Oliveira O Vereador 
que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental, seja enviada ao Executivo 
Municipal a seguinte solicitação: - Vem requerer a instalação de ventilador (es) no interior 
da capela mortuária. Justificativa: O local fica muito quente quando há grande 
aglomeração de pessoas, necessitando de mais ventilação. Sala das Sessões “Messias 
Lopes” 09 de março de 2023 Thárik Gouvêa Varotto Vereador Proponente.  
Requerimento nº 019/2023 Autor: Thárik Gouvêa Varotto Ao Presidente da Câmara 
Municipal de Rio Novo Sr. Ivalto Rinco de Oliveira O Vereador que abaixo subscreve, 
requer que após tramitação regimental, seja enviada ao Executivo Municipal a seguinte 
solicitação: -Vem requerer mutirão de limpeza pelos bairros da cidade. Justificativa: A 
maioria dos bairros estão imundos, necessitando urgentemente de limpeza. Há muitos 
anos não víamos nossa cidade tão suja como agora, caracterizando uma total falta de 
respeito com nossa população. Sala das Sessões “Messias Lopes” 09 de março de 2023 
Thárik Gouvêa Varotto Vereador Proponente. Requerimento nº 020/2023 Autor: Thárik 
Gouvêa Varotto Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Ivalto Rinco de 
Oliveira. O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental, seja 
enviada ao Executivo Municipal a seguinte solicitação: Vem requerer melhorias em todas 
as estradas rurais, que ainda não receberam o serviço de patrolamento. Justificativa: 
Muitos munícipes que moram ou têm sítios, fazendas, etc... estão reclamando das 
péssimas condições das estradas, ficando nítida a necessidade do referido serviço. Sala 
das Sessões “Messias Lopes” 09 de março de 2023 Thárik Gouvêa Varotto Vereador 
Proponente.  Requerimento nº 021/2023 Autor: Thárik Gouvêa Varotto - Ao Presidente 
da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Ivalto Rinco de Oliveira. O Vereador que abaixo 
subscreve, requer que após tramitação regimental, seja enviada ao Executivo Municipal 
a seguinte solicitação: -Vem requerer a finalização do calçamento no bairro Monumento 
Silvio Ribeiro Aragão, assim como a colocação de iluminação pública. Justificativa: Os 
moradores estão reclamando que o calçamento não foi finalizado,  e apesar de pagarem 
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mensalmente a taxa de iluminação pública, o bairro não dispõe do serviço. Sala das 
Sessões “Messias Lopes” 09 de março de 2023 - Thárik Gouvêa Varotto -Vereador 
Proponente. Requerimento nº 022/2023 Autor: Pedro Gonçalves Caetano – Ao 
Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Ivalto Rinco de Oliveira - O Vereador 
que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental, seja enviada, ao Executivo 
Municipal, a solicitação abaixo: 1) Reitera Requerimento 288/2021 - Solicita 
pavimentação asfáltica da Rua Saturnino de Mendonça – Bairro Vista Alegre. Cópia 
anexa 2) Pavimentação asfáltica na rua João Carlos de Miranda esquina com a rua Heber 
Dutra – Morro do Papagaio 3) Pavimentação asfáltica na rua Hélio de Souza Pinto esquina 
com a Circe Dias Ferreira– Bairro Nova Aurora. 4) Pavimentação asfáltica na rua Zina 
de Mendonça- Bairro Renascer. Justificativa: A solicitação tem como objetivo melhorar 
a trafegabilidade de veículos e pedestre contribuindo para que moradores usufruam de 
uma melhor qualidade de vida. Sala das Sessões “Messias Lopes” 09 de março de 2023. 
Pedro Gonçalves Caetano - Vereador Proponente. ORDEM DO DIA:  Indicação nº 006 
/2023 –De autoria do Vereador Daniel Geraldo Dias . Colocado em primeira e única 
discussão e votação. Com a palavra o Vereador Daniel Geraldo Dias, vereador 
proponente Daniel Esse pedido já foi feito na gestão passada mas infelizmente nós não 
fomos atendidos é uma necessidade de vários produtores e vários Lembro na eu não 
passada nem sobre o transtorno de uma enxurrada no quintal de um sitiante com a 
barragem isso poderia ter sido evitado ou no mínimo amenizado e por se tratar de uma 
necessidade e um programa que já tem foi comprovado que funciona no município é que 
nós contamos aí com atendimento dessa nossa reivindicação. Indicação aprovada por 
unanimidade. Indicação nº 007 /2023 –De autoria do Vereador Daniel Geraldo Dias. 
Colocado em primeira e única discussão e votação. Palavra com o Vereador Daniel 
Geraldo Dias, esta é uma outra demanda de  certa urgência porque foi praticamente feito 
boa parte do bairro, ficou faltando apenas terminar uma ou poucos metros de uma rua, só 
que ficou resto de material nas vias. As ruas estão sujas tem bueiros entupido então nós 
pedimos aí uma atenção especial para esse bairro, porque foi feito uma obra só que não 
foi finalizada; qualquer é um dos Senhores podem ir lá no bairro. Tem uma rua que está 
até interditada por não ter sido feita a finalização da obra e também alguns erros que 
aconteceram durante a execução da obra, Tem uma parte que tem que se refazer o 
calçamento. Não sei se houve um erro de cálculo ou às vezes até na hora de execução do 
próprio calçamento que ficou empossando água no meio da rua, então qualquer um dos 
Senhores podem ir lá conferir essa situação. Nós contamos de sermos atendidos. 
Indicação Aprovada por unanimidade. Indicação nº 008 /2023 –De autoria do 
Vereador Daniel Geraldo Dias. Colocado em primeira e única discussão e votação. 
Com a palavra o Vereador Proponente, esta é mais uma obra que trouxe assim um 
acesso muito bom para essa comunidade, mas também com algumas falhas de execução 
eu não sei se algum dos Senhores já passaram pelo local; mas tem um bueiro lá muito 
perigoso até a pé a pessoa pode ser machucar, é que ele tá muito acima do nível da rua 
carro, se passar ali pode contar que já era fundo do motor e para evitar um transtorno 



 

 
 

 
 

5113 

maior pedimos o reparo. É uma obra bem feita trouxe um visual bacana para aquele local, 
mas faltando corrigir essas falhas de execução Aprovado por unanimidade. 
Requerimento 017/2023 de autoria do Vereador Francisco de Assis da Cruz. Solicita 
que o Executivo Municipal coloque faixas de pedestres e placas de sinalização nos pontos 
onde existe entrada de saída de alunos, especificamente, nas Escolas Dr. Onofre Dias 
Ladeira, Cantinho Feliz e Francisca Gomide Simões Araújo. Colocado em primeiro e 
única discussão e votação. Palavra com o Vereador Proponente. Vários Vereadores 
aqui nessa casa fizeram já pedido de faixa ali em frente às escolas. Mas até hoje não foi 
atendido, eu estou pedindo que faça as placas, as placas educativas: devagar escola e que 
volte aquele quebra-mola que tinha ali em frente ao Guilherme que inibia bastante os 
motoristas, tirava bastante aquele perigo ali, esse pedido aí o vereador Thárik já pediu, o 
vereador Jordão já pediu, vamos ver se a gente reforça aí e o executivo possa tomar 
alguma Providência, muito obrigado e boa noite a todos. Vereador Guilherme: ainda em 
discussão requerimento com a palavra o Vereador Thárik Varotto: Boa noite a todos da 
população os municípios presentes a todos os vereadores mesa diretora, funcionários e 
toda população que assiste em casa, gostaria de assinar junto o requerimento, como 
Vereador mesmo disse é um local muito tá muito perigoso quando a polícia não pode 
amparar ali os alunos na saída principalmente no Onofre, que é uma avenida de trânsito 
intenso e acho que é muito pertinente essa cobrança novamente para resguardar ali a 
segurança de professores alunos e transeuntes. Palavra com o Vereador r Daniel 
primeiramente parabenizar o vereador pela pela iniciativa e de repente acrescentar, seu 
vereador que fosse feito em todas escolas em todos os colégios porque horário de entrada 
e saída dos alunos o fluxo de pessoas é muito grande então de repente já faria em frente 
a todas as escolas, uma sugestão e gostaria de assinar juntamente com o senhor ainda 
discussão falar vereador Francisco tá certo aí o Daniel A gente pode já né já que eu fiz o 
pedido do quebra-mola a gente pode trazer ela no mundinho ali né e tem outra aquela 
esquina ali já na Rua São José tem nas placas entendeu então esse objetivo que a gente 
tem aqui a casa toda está lutando por isso aí por essa criança né e até mesmo as pessoas 
que possa estar buscando as crianças aconteceu alguma coisa ele tá concedido aí para 
todos os vereadores quiserem assinar obrigado. Palavra com o Verador Allan: boa noite 
senhor presidente Secretário é vereadores cidadãos presentes seja muito bem-vindos é 
uma sugestão que eu tenho é que eu já fiz requerimento sentido não quebra-molas, mas 
faixa de pedestres e trafic calming que eu quero esse tijolinhos que quebra-mola é muito 
extremo quebra-mola é uma coisa que o próprio nome diz né Eu acho que tem até uma 
faixa de pedestres as placas nas verticais sinalização vertical. É a Educação no trânsito e 
nada melhor do que você do educar, já que são Colégio são crianças e jovens. Vereador 
Guilhemer Nogueira. Não sei se vossas excelências repararem no expediente nós temos 
também de autoria do vereador Francisco o requerimento 23/2023, Ele está solicitando o 
Executivo Municipal que seja providenciado o trafic calming na escola Onofre Dias 
Ladeira se o vereador proponente aceitar com aprovação dos demais novos vereadores 
aqui presentes a gente poderia então votar o requerimento 17 que ele trata da questão da 
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sinalização, retirar o 23 e acrescentar essas outras escolas no 23 e tá votando na próxima 
sessão. O Vereador Francisco permite isso com aprovação dos demais vereadores retirar 
o 23 para a gente incluir as outras escolas na solicitação do trafic calming. Vereador 
Francisco, pode sim.  Requerimento 018/2023 – De autoria do Vereador Thárik 
Gouvea Varotto. Colocado em primeira e única discussão e votação. Palavra com o 
Vereador Proponente, Então as pessoas reclamaram comigo quando eu estive no último 
velório na Capela Mortuária, e notei que estava muito quente lá e depois uma senhora 
veio e conversou comigo falou de acordo com o número de pessoas aqui no interior ficou 
muito abafado, algumas pessoas familiares costumam passar mal, o local já fica com 
ventilação prejudicada. Eu falei com ela iria fazer a cobrança, vamos ver se se executivo 
vai atender e melhor a ventilação,  porque na maioria das vezes muitos requerimentos 
meus aqui não são atendidos pela executivo apesar de onerar praticamente nada do 
município. Então são coisas que vai de certa forma atender ao interesse coletivo das 
pessoas mas parece que o que não tem muito dinheiro envolvido, o executivo não 
providencia com tanta agilidade, espero que esse requerimento assim como outros sejam 
atendidos nesse ano de 2023 Aprovado por unanimidade. Requerimento 019/2023 – 
De autoria do Vereador Thárik Gouvea Varotto. Colocado em primeira e única 
discussão e votação. Palavra com o Vereador proponente: Então este é mais um 
daqueles outros requerimentos que eu já fiz né vários aqui cobrando limpeza nos bairros 
porque a princípio tinha feito a limpeza mas que só na chegada mesmo e na praça Ronaldo 
Dutra Borges, que era por causa do carnaval. Os bairros permaneciam muito sujos 
principalmente com matos em grande altura, então andei dando uma como eu sempre 
faço, dando uma passada e muitos bairros já foram limpos alguns o veneno já fez efeito, 
o mato não tava tão alto, o veneno surtiu efeito, que todos esperavam com a trégua das 
chuvas. Mas tem muitos bairros ainda que ainda estão completamente imundos né como 
eu disse Perto da casa da Saudosa dona Minervina tem o aparecimento de várias várias 
cobras devido à essa sujeira falta de limpeza inclusive o a valeta que eu pedi aqui 
providência que foi construída no período eleitoral onde é o bueiro foi construída abaixo 
do nível do Rio onde a água não cai para o Rio, até hoje ela permanece da mesma forma 
com aquela água toda toda escura lá preta mesmo cheio de dengue outras insetos, que 
aumenta muito a proliferação deles e até hoje não fomos atendidos. Vamos aguardar e 
rezar para que seja qualquer hora atendido e o pessoal da Vila Camargo fica satisfeito. 
Ainda discussão requerimento com a palavra o Vereador Francisco: gostaria de pedir para 
que possa assinar junto esse requerimento que realmente a gente tá andando aí na nossa 
cidade aí tá vendo que tá bem suja. Precisa urgente dessa limpeza acho que em todas as 
ruas né e lembrar também que foi modificado aqui já votando aqui nessa casa aqui várias 
vezes o código de postura onde a gente falou que ia cobrar. O que estava ali justamente 
em cima desse lote ali na Vila Camargo ali que a gente ver direitinho e fazer essa cobrança 
aos moradores e a gente até hoje foi feito a mudança e a gente não tá vendo resultado. 
Com a palavra Vereador Pedro pela ordem, Vereador Chico a equipe da prefeitura esta 
limpando no CAIC, conversando com o Prefeito ele me disse que assim que acabar lá vai 
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começar a limpeza na Vila Camargo. Com a palavra Vereador Thárik: Obrigado, é tomara 
que seja verdade, é que eu tô esperando lá retirar as buchas a sujeira que a prefeitura 
deixou lá no Campestre lá entre vários outros locais já tem um ano que diz que vai fazer 
e sempre que eu vou lá ver as diretamente com prefeito ou pelo Zap ele fala que amanhã 
que vai ser feito, então amanhã dele parece distante igual aquela música não amanhã 
distante. Então vamos torcer aí para que realmente vá lá porque tem feito várias cobranças 
tanto ele quanto alguns funcionários fala que vai ser arrumado tal dia e até hoje permanece 
da mesma forma. Falando nisso já vou fazer outro comentário aqui; Como pode um local 
que é de uso coletivo que atende tanto sitiantes todos pagadores de impostos, a maioria 
deles tem casa aqui na cidade também, além do sítios o local não se atendido ficar numa 
condição tão degradável, como está a estrada do Campestre? Sendo que eu já cobrei várias 
vezes lá ou desmoronamento a alguns trechos da estrada está péssimo e hoje eu tive a 
informação não sei se procede, mas vou ficar de orelha em pé para ver se realmente a 
máquina vai fazer um serviço dentro da propriedade particular, como tantas outras aí eu 
não sou contra já Sempre falei aqui que eu acho que eu que o município podendo e sendo 
legal deverá sim ajudar qualquer munícipe mas que faça primeiro atenda a primeira 
demanda coletiva. Como é que você vai deixar uma rua toda suja por exemplo se deixar 
a rua suja vai botar funcionário não tô falando que tá insistindo eu tô falando a critério é 
da máquina e bota um funcionário para limpar a parte interna da casa de alguém então 
assim que faça primeiro o serviço coletivo de condições as pessoas de trafegar pela 
estrada em questão nem de lazer não é questão de saúde mesmo; porque você é uma 
pessoa passar mal de repente em algum local fica até inviável certas vezes a ambulância 
e fazer o socorro a pessoa procurar um socorro então mais uma vez é fica aí caracterizado 
se realmente aconteceu mas já aconteceu em outros locais a falta de respeito aí com a 
população comigo que sou um legislador, é muito difícil e ruim isso ai. Aprovado por 
unanimidade. Requerimento 020/2023 – De autoria do Vereador Tharik Gouvea 
Varotto em primeira e única discussão e votação. Palavra com o Vereador 
proponente, Aprovado por unanimidade. Requerimento 021/2023 – De autoria do 
Thárik Gouvea Varoto. Colocado em primeira e única discussão e votação. Palavra 
com o Vereador Proponente, fui procurado por moradores referido bairro é que 
reclamaram de pedras jogadas no local e parece que o que o pessoal lá da obra já tem uns 
dias que não comparece para fazer os ajustes o calçamento dos locais aonde falta, meio-
fio lá que já está soltando caindo pelos lados, é mais uma cobrança. O calçamento lá está 
ficando bom muito bom, vamos ver se faz a finalização, porque diversas obras no 
município a gente fica cobrando que até hoje desde o início de 2021 e as obras não são 
finalizadas. Não sei o que que falta porque que não são finalizados então fica uma obra 
no lugar, começa uma obra em outro lugar sendo que às vezes muito pouco falta para 
terminar e a obra fica permanece lá inacabada. Requerimento 022/2023 – De autoria do 
Vereador  Pedro Gonçalves Caetano  
Colocado em primeira e única discussão e votação. Com a palavra o Vereador 
Proponente, este requerimento é para que com o asfalto possamos melhoras as 



 

 
 

 
 

5116 

condições de trafego nas referidas ruas, para facilitar a passagem também de 
veículos como ambulâncias, caminhões, etc, algumas dessas ruas são muito 
inclinadas, o asfalto ajudará muito o trânsito. Aprovado por unanimidade 
PALAVRA LIVRE. Palavra com o Vereador Thárik. Tem uma boa notícia aqui para os 
munícipes, talvez não para toda a população mas de certa forma para toda a população. 
Muitas delas talvez não vai utilizar do serviço, é sobre o pedido que eu fiz e conversei 
com a Gabriela Diana que a secretária do prefeito sobre a inscrição do Município no 
programa Digitaliza Brasil, onde é um programa que o governo federal dá toda a 
infraestrutura todos os equipamentos para pessoa ter imagem digital em suas casas, a 
prefeitura encontra partida já agradeço por ter feito a infraestrutura em torno para evitar 
que as pessoas vão até o local e danifica algum aparelho, então é em conversa poucos dias 
agora com a Gabriela ela me falou que o pessoal conversou com ela do programa que a 
partir do mês de maio provavelmente no início eles estarão montando uma sala de 
atendimento na assistência social para as pessoas que são beneficiários dos programas 
sociais, irem até lá, conseguir os seus aparelhos de forma gratuita será uma 
disponibilizados cerca de 11 canais e alguns dependendo da pessoa também tem o QR 
Code tem todo o programa para ensinar a instalação, que a gente tiver algum problema e 
não tiver conseguindo instalar sua TV até parece o técnico que vai até o local.Às vezes 
tem pode ser que alguma casa por sinal ser mais fraco precisa da colocação de antena Mas 
o importante é que isso aí que provavelmente de 21 de outubro até hoje, Já se passaram 
aí cerca de 18 meses por aí e é muito bom havia quando a gente toma iniciativa de um de 
uma certa coisa aquilo vira funcionar e ajudar as pessoas principalmente aquelas que mais 
precisa. Então isso aí gostaria de deixar gravado aqui e consegui também é uma foi uma 
coisa que todos os vereadores aqui acho que já cobraram tem certeza que o Jordão acho 
que é um que eu lembro que já cobrou, sobre  a colocação de playground alguns locais. 
Então hoje eu consegui uma Emenda que você era destinada ao município para reparem 
certas insetos locais para cima por exemplo Antônio Braga né de baixo ela entra e outras 
para você colocar para as crianças é poderem ter atividade se exercitar,  acima de tudo até 
lazer e os pais ficarem poder sair vai ficar mais tranquilos quando seus filhos estiverem 
brincando mas isso ainda vou conversar com prefeito para ele direcionar para essa para 
essa área melhoria e a colocação de playground em diversos locais do município. Palavra 
com o Vereador Guilherme Nogueira: mas algum Vereador deseja fazer o uso da palavra 
livre, eu gostaria de deixar registrado aqui pelo que a presidência me passou sobre dois 
assuntos tratados aqui na reunião da semana passada relação a reajuste do servidores e 
em relação a COPASA a informação foi passada na data de ontem pela presidência que 
conforme foi debatido e deliberado aqui no plenário houve um encaminhamento da 
solicitação tanto para COPASA para ver a questão da viabilidade nós tá fazendo aí 
audiência pública para gente estar debatendo aí essa polêmica que tá existindo em relação 
a Esse aumento abusivo da água do nosso município essa semana também e outras 
semanas para trás é uma reclamação grande também em relação a qualidade da nossa 
água então é a COPASA tem aí 15 dias para poder responder esses ofício da nossa 
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solicitação e eu acredito que tão logo essa resposta chegue a presidência dessa casa vai 
estar dando a divulgação a publicidade adequada aí pra gente estar convidando a 
população para estar participando aí dessa audiência outra questão também foi realizada 
o Ofício solicitando aí previsão do executivo para estar encaminhando aí a essa questão 
dos reajustes todos os servidores também o Executivo tem aí os 15 dias de prazo para 
poder estar encaminhar nessa Câmara a gente espera que antes desses 15 dias chega que 
também os projetos de lei e mantendo aí o compromisso já deliberado aqui nesse plenário 
que a casa estará de prontidão Então logo chega os projetos os mesmos enquanto se 
adequadamente dentro dos padrões garantidos aí pelas leis portarias e também a questão 
dos Servidores aí Condomínio uma inflação a casa vai estar aí Os reajustes seus pisos 
salariais Então essas as demandas que me foi passada e a gente espera aí brevemente tá 
podendo trazer aí novidades aí para a população mais algum Vereador deseja fazer uso 
da palavra Então nada mais a venda tratar eu agradeço a presença de todos e declaro 
encerrada a sessão.  
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